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Zápis č.4/2019

zápis ze zasedání zastupitelstva obce, 

které se konalo dne 5.9.2019  v budově obecního úřadu Libišany

Zasedání zahájeno v 17:05
Přítomni: 7 členů zastupitelstva + občané viz. prezenční listina  
Starostka konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva a seznámila přítomné s programem:

1. Finanční záležitosti – návrh SML o zajištění požárního zásahu
2. Pozemkové a majetkové záležitosti – záměr na prodej pozemku
3. Různé 

Starostka navrhla pí. Lehkou jako zapisovatelku a p. Bažanta a p. Vícha, jako ověřovatele zápisu.
Návrh programu, zapisovatelky a ověřovatelů byl schválen bez námitek.

ad 1) Byla projednána žádost SML na zajištění požárního zásahu JSDH Libišany v sídle 

firmy STIL TRADE s.r.o. 

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –SML byla schválena. 

Byla projednána SML o poskytnutí programové účelové dotace na požární techniku a věcné
prostředky  požární  ochrany  JSDH  obce  z  rozpočtu  Pardubického  kraje  na  rok  2019  max.70%
celkových nákladů a max. ve výši 27 tis, na pořízení zásahových oděvů. 
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –SML na dotaci VPS  byla schválena. 

Starostka seznámila s rozpočtovými opatřeni č. 3/2019 – viz. příloha
Proběhlo hlasování viz. záznam hlasování – RO č. 3/2019 byla schválena.                                       

ad 2) Byl předložen záměr na prodej části pozemku p.č. 120/1 o výměře cca 155 m2   - viz. příloha,
Cena pozemku bude stanovena dle znaleckého posudku, který zadá obec. 
Proběhlo hlasování viz. záznam hlasování – záměr na prodej pozemku byl schválen.  

ad 3) Byl předložen návrh na podání žádosti na Pardubický kraj do programu obnovy venkova na rok
2020 na opravu objektu garáže. 
Proběhlo hlasování viz. záznam hlasování. – podání žádosti na dotaci  na garáž na rok 2020 bylo

schváleno  

Byl předložen aktualizovaný plán obnovy obce na období 2019-2024.
Proběhlo hlasování viz. záznam hlasování. – návrh aktualizace plánu obnovy obce byl schválen 

SML  o  obecní  policii  s  městem   Lázně  Bohdaneč  byla  v  pondělí  2.9.2019  schválena
Pardubickým krajem, nyní budou povoleny úseky měření, obecní policie bude zajišťovat i pořádkové
služby, předpokládáme nejpozději od října 2019

Dle telefonického hovoru starosty Opatovic bude (od nového roku 2020) ukončeno využívání
sběrného dvora pro libišanské stávajícím systémem (dosud platilo, že občané Libišan využívají sběrný
dvůr zdarma, následně je každé čtvrtletí fakturováno obci). Tato služby je pro občany Opatovic nad
Labem nahrazena čipovým systém a pro ostatní  bude možnost  přímé úhrady na místě  po převzetí
odpadu. Zjišťovali jsme možnost využití sběrného dvoru v Čeperce, ale tato už nové obce nepřibírá.
Od nového roku tedy připadá v úvahu pouze jednorázové přistavení kontejner s četností 2-4 x do roka
(poptána firma Pedersen). Ze strany obce Opatovice bude ukončen i pytlový svoz tříděného odpadu.
Tento bude zajištován pro občany beze změn jen obec změní „dopravce“ poptány firmy Pedersen a
Granplast. O výsledcích jednání budou občané včas informováni.
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V bodě různé paní starostka informovala občany o průběhu realizace akce „Rybník“. Stavba

probíhá dle harmonogramu, dokončení je plánováno na 44.týden což je konec října, včetně vegetačních
úprav. Na val za sídlištěm „u Křížku“ navezla firma Stil trade zeminu a další zemina bude navážena od
rybníka, tak jako bylo v plánu. Místní komunikace v sídlišti nebude používaná k dopravě této navážky.

Paní  starostka  oznámila,  že  realizace  dětské  hřiště  u  fotbalového bude  zahájena  v  pondělí
9.9.2019. Stavba bude trvat cca 4-5 dní. Byli jsme upozorněni firmou, která stavbu provádí, abychom
následně min. 5 dní nepoužívali herní prvky, aby „dozrál“ beton. Požádala občany o dodržení tohoto
termínu.

Studna hřbitov - podařilo se studnu vyčistit a opravit, dokončení opravy proběhne příští týden
(případně  nejpozději  ihned  poté  co  firma,  která  opravu  zajišťovala,  obdrží  materiál  k dokončení
opravy).  

Nové umístění kontejneru na sklo na nové zpevněné ploše pod OÚ vlevo, jsou zakoupeny nové
větší kontejnery – na jejich nákup byla využita dotace Svazku obcí. Paní Brendlová upozornila na
skutečnost, že občané do kontejneru na sklo vhazují lahve i s víčky a plechovky.

MHD do Libišan  - v květnu byla zaslána poptávka na kalkulaci ceny na MHD Hradec Králové,
dosud  jsme  od  MHD  HK  neobdrželi  žádný  výsledek  a  nabídku.  Během  příštího  týdne  by  měla
proběhnout schůzka s MHD HK. 

Dále byli požádáni majitelé psů, aby po svých čtyřnohých miláčcích uklízeli, obec není veřejné
WC. Stejně jako ve městech je i v naší obci snaha o udržení čistoty.

           V diskuzi se přihlásili o slovo:

- paní Peroutková s dotazem, jestli se bude část úseku cesty vedoucí k rybníku zpevňovat. Zatím není
zpevnění tohoto úseku cesty v plánu i s ohledem na právě probíhající práce na revitalizaci rybníka.
- paní Brendlová s připomínkou na úpravu prostoru kolem pomníčku na hřbitově.  V odpovědi bylo
řečeno, že úprava je již v jednání a bude realizována. Je počítáno se srovnáním terénu a položením
dekoračního koberce z kamínků. 
- pan Čermák poptal informaci o internetovém připojení v obci. Dodavatelem bude fi. Auriga, která
vybuduje bezplatné Wifi hotspoty na veřejných místech v obci. Na jejich realizaci má firma smluvně
garantovanou dobu 18 měsíců. Dále obec vstoupila do jednání s firmou Hele PC, která má v naší obci
zájem o položení optických kabelů na připojení internetu k rodinným domkům.
 
Paní starostka poděkovala všem přítomným za účast a ukončila zasedání.

Zasedání ukončeno v 17:43

V Libišanech dne 5.září 2019             Zapsala :  pí. Lehká   . . . . . . . . . . . . .

Ověřovatel zápisu:

    . . . . . . . . . . . . . . .     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

             p. Bažant                           p. Vích 

                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

                    Ing. Monika Nováková           David Dlesek                
                             starostka   místostarosta              


